

Результативность работы педколлектива

с одаренными учащимися

2012-2013 учебный год

В лицее созданы условия каждому обучающемуся для реализации творческого потенциала путем совершенствования форм работы в процессе учебной и внеучебной деятельности.

Решались вопросы совершенствования системы работы с одаренными детьми как одной из форм углубления и расширения знаний обучающихся и раскрытия интеллектуальных способностей лицеистов: модернизировался сайт лицея, что способствовало развитию дистанционного образования, в том числе и тьюторского сопровождения одаренных детей.

В лицее продолжает функционировать Научное общество учащихся «Лицеист», которым руководили Сторожилова Д.А. и Соколов А.В. Под руководством научного общества проведена на базе лицея муниципальная научно- практическая конференция «Современные политико- правовые технологии», в конце года были подведены итоги внеурочной деятельности учащихся, самым активным вручены свидетельства «Ученик-исследователь».

Активным было участие членов научного общества в научно- практических конференциях различного уровня.

Результативность участия в научно- практических конференциях

Вид / уровень	муниципальный	региональный	всероссийский	международный
Очно/заочные конференции				
победители	14	2		
призеры	48	15		5
грамоты	-			
Интернет-конференции			2	1
итого	65	17	2	6
Всего 89				

Всего победителями и призерами конференций стали 89 обучающихся лица. Победителями и призерами международного уровня стали: Ваганова Елена (10а, учитель Шарипова Г.П.), Князькова Анастасия, 8б, учитель Бочкарева Т.Н.), Афанасьев Артем и Чуриков Алексей (8в, учитель Сухопарова О.Б.), Четверткова Елена (9а, учитель Ваничкина М.А.), Щедрова Татьяна (7б, учитель Сторожилова Д.А.), Сухопарова Софья (8а, учитель Сухопарова О.Б.)

Сравнительная таблица итогов участия учащихся лица в конференциях

	2009-2010	2010-2011	2011-2012	2012-2013
Участники	140	217	225	231
Победители	79	85	86	89

Сравнительная таблица показывает, что учащиеся по - прежнему активны в этой деятельности и не снизили свои результаты. Можно сделать вывод о том, что в лицее создана устойчивая проектно-исследовательская образовательная среда.

По традиции в лицее ежегодно проводятся школьные предметные олимпиады для обучающихся 5-11 классов, а также учащихся начальной школы. По результатам школьных олимпиад были сформированы команды для участия в муниципальных предметных олимпиадах. Команды лицея участвовали во всех предметных олимпиадах.

Участие в школьном этапе олимпиад

№ п.п	Предмет	Количество участников							Кол-во победителей.	Кол-во призеров
		5	6	7	8	9	10	11		
1.	Английский язык	20	14	15	15	22	11	2	7	50
3.	Биология			14	12	8	9	4	5	12
	География		6	5	10	5			4	6
	Информатика	12	11	9	1	1	1		-	3
	История	31	12	16	9	9	9	3	8	26
	Литература	8	7	11	7	10	5	2	7	23
	Математика	11	7	17	12	16	10	11	7	17
	Обществозн.		14	10	11	8	8	4	6	23
	Русский язык	11	16	13	8	11	7	3	10	48
	Физика			10	11	14	4	3	6	8

	Химия				20	2	2	2	4	15
	Экология	12	19	22	11	6	9	3	7	38
	Начальные классы	60						3	12	

Значительное количество участников олимпиад свидетельствует о высоком уровне мотивации обучающихся. Большое количество победителей и призеров школьного этапа говорит о том, что учащиеся выполнили более 50% заданий, то есть они качественно были подготовлены к олимпиадам. Это можно отметить по предметам: русский язык, английский язык, экология и история. Слабую подготовку показали учащиеся уже на школьном уровне по информатике.

Нет победителей муниципального этапа по информатике, физике, английскому языку.

Результаты участия в муниципальном этапе олимпиады следующие

№ п.п	Предмет	Количество участников						Кол-во победителей.	Кол-во призеров
		Всего	7	8	9	10	11		
1.	Английский язык		1	1				-	1
2.	Биология								3
3	География	9	1	2	2	2	2		2
4	Информатика								0
5	История	14	3	3	3	2	3		1
6	Литература	11	2	2	3	2	2		1
7	Математика	14	2	2	2	2	2	1	3
8	Обществозн.	11	2	2	3	2	2	1	3
9	Русский язык	14	2	2	4	3	3		3
10	Физика	7	-	1	2	2	2		0
11	Химия	5	-	1	2	2	-		1
12	Экология	12	2	3	2	3	2		3
13	Право	8			3	2	3		3
14	Экономика	4				2	2		1
15	ОБЖ	12		6		6			2
16.	Начальные классы								3
	Итого	105	15	19	24	24	23	2	30

Победителей подготовили учителя: Воеводина О.А., Шарипова Г.П., Семенова Г.С.

Призеров подготовили учителя:

ФИО	Количество призеров
Пеньковская О.Н.	1
Сторожилова Д.А.	1
Бабаева Е.В.	2
Стародубцева И.А.	2
Шарипова Г.П.	6
Лазарева М.В.	2
Салькова И.Е.	1
Ваничкина М.А.	1
Алексеева Г.Ю.	1
Работа Т.В.	1
Кириллов А.В.	1
Петропавлова О.С.	2
Зотова Л.Н.	1
Потапова С.И.	2
Селезнева Е.В.	3

Всего победителей и призеров муниципального этапа олимпиад 30 человек. Из них Бегян Артур (8а) стал стипендиатом, получившими финансовую поддержку администрации МО «Город Саратов» как неоднократный победитель олимпиад, конференций и конкурсов.

Призером регионального этапа Всероссийской предметной олимпиады стала

Ваганова Елена – 10 а – по биологии (учитель Бабаева Е.В.) и по русскому языку (учитель Алексеева Г.Ю.)

Получили дальнейшее распространение дистанционные олимпиады и Интернет-олимпиады. Учащиеся начальных классов были активными участниками Всероссийской дистанционной мультиолимпиады «Муравейник» и Международной олимпиады «Сократ», а учащиеся среднего звена- открытой российской математической Интернет- олимпиады «Осень-2011» и «Зима-2012», международной предметной олимпиады «Эрудит». Победителями и призерами этих олимпиад стали 238 учеников.

Победители и призеры олимпиад

Вид олимпиады /уровень	муниципальн ый	региональн ый	всероссийск ий	международн ый
Всероссийск ая предметная олимпиада	28	2	-	-
Интернет- олимпиады			190	48

Традицией стало участие лицеистов в Международных и Всероссийских игровых конкурсах, где у детей с высоким уровнем учебной мотивации есть дополнительная возможность сравнить свои знания и умения не только со своими одноклассниками, но и со сверстниками своего региона и всей России. А это, независимо от результата, является вкладом в дальнейшее успешное обучение.

№	Название конкурса	2012-2013	
		Количество участников	Количество победителей (уровень выше школьного)
1.	Международная игра-конкурс «Русский медвежонок – языкознание для всех»	236	4
2.	Международный игровой конкурс «Золотое Руно»	62	13
3.	Международный игровой конкурс «Британский бульдог – V»	307	20
4.	Международный математический конкурс-игра «Кенгуру-2013»	143	6
6.	Всероссийский игровой конкурс "КИТ - компьютеры, информатика, технологии"	75	6
7	Международный конкурс «Эрудиты планеты»	8 команд по 8 человек	благодарно сть

Как и в прошлом году, лицеисты приняли активное участие в индивидуальных конкурсах сети Интернет, особенно в конкурсах и викторинах национальной образовательной программы «Познание и творчество» «Интеллект будущего».

Результативность очень высокая. Морозов Иван (3 а, учитель Зотова Л.Н.) по результатам участия в игровых конкурсах «Познание и творчество», реализующих национальную образовательную программу «Одаренные дети», занесен во всероссийский сборник "Ими гордится Россия", за что лицей отмечен благодарственным письмом оргкомитета.

Победители, призеры и лауреаты дистанционных конкурсов

	победители	призеры	лауреаты	всего
Всероссийский уровень	40	175	2	217
Международный уровень	6	9		15

Лицеисты участвовали и в очных конкурсах различного уровня.

Результативность участия представлена в таблице

Уровень конкурса	победители	призеры	грамоты	всего
муниципальный	6	11	1	17
региональный	9	17		26

Сравнительная таблица итогов конкурсов (только предметные)

	2008-2009	2009-2010	2010-2011	2011-2012	2012-2013
Количество победителей и призеров	41место	75 мест	215 мест	286	276